

metro

STRANI JEZICI

PROCES UČENJA STRANOG JEZIKA

U početku učenje stranog jezika ide sporo, a kasnije sve brže. Proces usvajanja materinog jezika teče najbrže, dok se učenje stranog odvijaju svjesno i s ciljem. Pri učenju stranog jezika na početku se osvještavaju složani oblici, a potom se razvijaju sposobnosti spontanog korištenja jezika.

Tečajevi poslovnog stranog jezika su hit

Opće znanje nekog jezika nije dovoljno za specijalizirano komuniciranje poput poslovnog

ZNANJE stranih jezika nužno je, između ostaloga i za traženje posla, ali i da bi se posao zadržao te da bi se napredovalo. Mnoga poslovna područja, od informatike do ekonomije, zahtijevaju poznavanje jezika. Aktivno znanje engleskoga pri zapošljavanju gotovo da se podrazumijeva jer je ušlo u pore svih djelatnosti i zahtijeva od zaposlenika elokventno i brzo snalaženje u svakoj situaciji. No, u poslovnom svijetu nije dovoljno opće znanje jezika - gramatika, izgovor ili pak konverzacija, pa škole u svojoj ponudi sve češće imaju specijalizirane tečajeve, poput Hal Peta, West Enda ili pak Sove, škole koja uz uobičajene programe ima i te-



SAMOUVJEREN nastup poželjan je u poslovnom svijetu

ranja. Škola stranih jezika Pučkog otvorenog učilišta u Zagrebu uvela je radionicu i trening poslovnog engleskog jezika. Takvi tečajevi namijenjeni su svima

ban u poslovnoj komunikaciji, za poslovna putovanja, kontakte, prezentacije, sastanke, telefoniranje, korespondenciju i slično. Cilj je izložiti polaznika komuni-

Imperativ

- Znanje engleskog imperativ je u današnjem poslovnom svijetu, a drugi najpoželjniji jezik je njemački.
- Tečajevi poslovnog jezika pripremaju polaznike za realne poslovne situacije - sastanke, putovanja, prezentacije i korespondenciju.
- Učenje poslovnog jezika na tečajevima može biti vrlo zabavno ako mu se pristupi opušteno.

ljem razvijanja vještine samouvjerenog nastupa, što je neobično važno u poslovnom svijetu. Tečaj poslovnog jezika koristan je i za studente jer ih tako bolje

Programi prilagođeni učenju s najmlađima

Škola stranih jezika Smart pozornost pridaje i okruženju u kojem se uči



ŠKOLA stranih jezika Smart prva je škola koja osim posebnog programa namijenjenog najmlađim polaznicima veliku pozornost pridaje i okruženju. U modernom uređenim interijerima i ugodnoj atmosferi tim profesora na susretljiv i kreativan način pobuđuje kod polaznika motivaciju i ljubav prema jeziku. Osjećaj opuštenosti koji djeci ne sugerira strogu školsku sredinu, male grupe i individualni pristup polazniku u kratkom roku daju iznimne

rezultate. Škola nudi tečajeve za predškolski, osnovnoškolski i srednjoškolski uzrast, konverzacijske tečajeve, intenzivne tečajeve, pripremne tečajeve za upis na Filozofski fakultet i individualne tečajeve.

U sklopu programa škola organizira brojne dodatne aktivnosti poput kreativnih radionica, igraonica za najmlađe i posjete izložbama i predstavama. Nastavni plan i program utemeljeni su na najsvremenijim svjetskim metodama.

MEX

Ako nemate završenu srednju školu ili se želite prekvalificirati



DIOPTR - OTVORENO UČILIŠTE PULA
obrazovanje i osposobljavanje odraslih

organizira školenja za zanimanje